
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara da 
Silva a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 09/08/2021 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
EXECUTIVO: OF.GB nº 177/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa as 
Leis Municipais Nº 2.615, 2.616, 2.617 e 2.618/2021; OF.GB nº 178/2021 – 
Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
45/2021; OF.GB nº 182/2021 – Encaminha para análise e votação desta Casa 
Legislativa o Projeto de Lei Nº 46/2021; OF.GB nº 182/2021 – Convida os Edis 
para a 84º Cerimônia do Fogo Simbólico da Pátria, que acontecerá no dia 18 de 
agosto do corrente ano; DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Bancada PP 
Nº 11/2021 – Os Vereadores que subscrevem, requerem que o Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras faça a instalação de quebra-
molas, na Rua Teotônio Vilella (em toda extensão de chão batido) e na Rua Boa 
Vista (imediações da nº 282, próximo a empresa de reciclagem); Pedido de 
Indicação Bancada PP Nº 12/2021 – Os Vereadores que subscrevem, requerem 
que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras faça a 
instalação de Placas Indicativas com o nome dos Bairros do Município, placas 
Indicativas de rotas de acesso aos Bairros, e também placas indicativas da 
distância até alguns Bairros. Assistência Social – Convite IX Conferencia 
Municipal. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 
Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou senhor Presidente, 
colegas Vereadores, todos que assistem através da radio tom, iniciou 
justificando os pedidos de Indicação número 11 e 12 que trata de quebra-molas, 
aonde os condutores não respeitam a sinalização e colocam a vida de crianças 
em risco, devido a pandemia por estarem em casa e na rua brincando, deixo aqui 
meu pedido para a secretaria competente. No outro pedido fala sobre placas 
indicativas para ruas de acesso a cada comunidade para melhor localização 
desde já agradeço esse Indicação. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada 
querendo fazer o uso da palavra, passa de imediato para a ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 44/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e neste momento o Vereador Pedro Henrique Gross fez o uso da 
palavra: Cumprimentou a todos, iniciou falando que esse Projeto é de suma 
importância para o Município de Terra de Areia, aonde está inserido as dotações 
orçamentarias para a continuidade das nossas obras. Finalizou pedindo a 
bancada do MDB que votem favorável ao Projeto. Presidente colocou em 
discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade.  Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 

 

 

 

 

 

 



EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Julio Witt – PP. 
Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 23 de Agosto de 2021. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
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